
1

KyrkjelydsbladKyrkjelydsblad
for Håfor Hå

Nr. 2-2025  1/6 2025 – 16/8 2025
Årgang 57
www.hakyrkja.no

Informasjon

HELGE BJØRGAAS HELLEHELGE BJØRGAAS HELLE
JÆREN GOSPELKORJÆREN GOSPELKOR
KONFIRMASJONKONFIRMASJON



2

AN
DA

KT EN KILDE SOM VELLER FRAM 
TIL EVIG LIV
Jeg er mye ute og går tur. Da ser jeg store og små vann, fosser 
og bekker. Vann gjør naturlandskapet vakkert. Jeg stopper ved en 
bekk og fyller opp drikkeflaska mi. Jeg nyter å drikke kaldt friskt 
fjellvann.

På en tur kom jeg til en fin bekk. Jeg bøyde meg ned for å være 
nær bekken og lytte til den. Da opplevde jeg at Jesus talte til meg. 
At hans velsignelse er som denne bekken. Guds velsignelse er 
som vannet i bekken. Det strømmer over meg uten at jeg gjør noe 
først. Velsignelsen vil strømme over meg og mine som bekken. 
Gud vil gjøre det. Og det vil ikke stoppe opp. Akkurat som vannet i 
bekken flyter hele tiden over steinene slik vil Guds velsignelse flyte 
over livet mitt og ikke stanse. 

Og dette gjelder ikke bare meg. Det gjelder alle som tror på det. 
Jesus møtte en gang ei kvinne som han forklarte dette til. 	
Joh.4. 1 - 29

Jesus var på vandring fra Judea til Galilea. Han hadde vandret en 
god stund. Det var midt på dagen. Han var sliten og tørst. Da satte 
han seg ned ved en brønn. Ei kvinne kom for å dra opp vann. 		
«Gi meg å drikke», sa Jesus. Kvinna ble ganske overrasket! 		
En jøde som snakket med en samaritaner og attpåtil ei kvinne. 
Hvem var dette? Jesus er annerledes. Jesus stopper opp og er der 
for alle. Han brydde seg om denne kvinna. Han bryr seg om og er 
glad i deg og meg. Jesus er glad i ALLE. Alle ulike folk. Både de vi 
liker og de vi ikke liker.  Jesus gjør ikke forskjell på folk.

Jesus fortsatte samtalen med kvinna. Han sammenligner seg med 
vann. Jesus sier at det vannet han vil gi er en kilde som veller fram 
til evig liv. Han vil gi oss dette vannet, og vi skal aldri tørste igjen 
når vi drikker det. Hva er dette for slags vann? Tilbake til opplev-
elsen min ved bekken oppe i heia. Vannet i bekken strømmet hele 
tiden over steinene i bekken. Guds kjærlighet og nåde strømmer 
til oss gjennom Jesus. Tilgivelse, nåde, frihet, glede og fred sildrer 
over livet vårt som vannet i bekken. Jesus er like nær som jeg var 
det vannet. Ja enda nærmere. Han er jo i oss og vi er i han. Vi føler 
ikke disse gode gavene alltid.  Slettes ikke – noen ganger kjennes 
det motsatte. Jesus er hos deg da også. Jesus er nær deg også 
når du ikke føler det. Han slutter aldri å dele ut gavene. Han slutter 
aldri å la disse gavene sildre over livet vårt. Det er ikke avhengig 
av hva vi føler. Det er fakta. Når vi tror på Jesus er vi som steinene 
i bekken som vannet sildrer over hele tiden. Guds velsignelse og 
kjærlighet strømmer over livet vårt hver dag hele tiden helt til vi er 
hjemme hos han. Strømmen av vann vil velle fram til evig liv. 

Kvinna ved brønnen lyttet til Jesus og hun åpnet hjertet sitt for 
det han sa. Da skjedde det noe. Hun trodde, og livet hennes ble 
forandret. 

Kjersti Olimb Salte
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NY BYGGDRIFTER

Dag Skretting fra Varhaug er tilsatt som ny Byggdrifter i Hå 
kyrkjelege fellesråd. Dag vil ha hovedansvar for oppfølging av 
HMS i kirkene, tilstandsanalyser, avtaler og vedlikehold og 
reparasjoner.
Dag Skretting har tidligere vært partner i SI bygg, der han har 
solgt seg ut. Han har således stor erfaring med vedlikehold og 
drift av bygg.
Vi er glade for at Dag starter i denne stillingen og ønsker deg 
velkommen.

PERMISJON
Sokneprest Alfred Maudal Paulsen har fått ett års permisjon fra 
stillingen sin frem til 15. mars 2026.
Solveig Høyland har permisjon frem til nyttår.

TAKK 
Vi vil takke Palle Gunnar Haarr for tiden han var vikarprest i 
Ogna sokn. Det har vært en glede å ha deg sammen med oss i 
stabsfellesskapet. Mange har satt pris på deg og din gode måte 
å møte både konfirmanter og menighet på.
Takk for tjenesten og lykke til og Guds signing videre, som 
pensjonist.

VIKARPREST I OGNA
Fra 23. juni er Lars Brakstad Kjosavik tilsatt som vikarprest i 
Ogna sokn. Han vil vikariere i stillingen som sokneprest frem til 
15. mars 2026.
Lars skal i tillegg til å betjene Ogna sokn og være fast vikar i 
Varhaug kyrkje, på fri-søndagene til soknepresten der.’
Vi ønskar Lars velkommen til Hå.

MARIE VEGGELAND
Som har vært vikar som kyrkjelydspedagog i Ogna, har fått 
annet arbeid og avslutter vikariatet fra sommeren av.
Takk Marie, for den innsatsen og det engasjementet du har lagt 
ned i Ogna. Lykke til videre med nye utfordringer.

OGNA
Kyrkjevergen har justert litt på arbeidsoppgavene til noen av 
medarbeiderne, slik at Ogna kyrkje sitt arbeid kan bli ivaretatt. 
I første omgang gjelder det Gynge litte grann, Lys vaken og 4 
års boka.

FRIVILLIG KONTINGENT
Kyrkjelydsbladet er helt avhengig av frivillige bladpenger for å 
kunne bli gitt ut. Takk til alle som er med og støtter bladet med 
gaver.
Du finner en QR kode i bladet, som leder deg til VIPPS- og 
denne kan du bruke til å gi ditt bidrag til driften av bladet.

SOMMERSTENGT 
PÅ KYRKJEKONTORET
Kyrkjekontoret på Nærbø holder stengt i skoleferien. Der er 
betjent på Varhaug tirsdag til torsdag mellom kl. 09.30 til 12.00. 
Da er også telefonen åpen.

BYGGEARBEIDER PÅ NÆRBØ KYRKJE
Det er nå startet arbeid med tetting og reparasjoner av taket på 
Nærbø kyrkje. I tillegg til taket så blir kyrkja malt.
Arbeidene vil pågå hele sommeren og regnes ferdige i løpet av 
august måned.

FRA KIRKEVERGENS SKRIVEBORDFRA KIRKEVERGENS SKRIVEBORD
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PILEGRIMSVANDRING
OLSOK, 29. JULI OBRESTAD HAMN TIL VARHAUG GAMLE KYRKJEGARD
Vandringsstart frå 1000 årsplassen v/ Obrestad Hamn

Oppmøte kl 16:00 Me går til Varhaug gamle kyrkjegard der me deltek på friluftsgudsteneste kl.19.00

FAMILIEN HAARR/
KJERKREIT MED NY 
SOMMARKONSERT
Sommaren 2022 hadde familien Haarr/Kjerkreit konsert for fullsett 	
Varhaug kyrkje. Denne sommaren, 6. juli kl 1900, vil dei igjen halda 
konsert på heimebane for mor Helene i Varhaug kyrkje. Ungane har blitt 
eldre, foreldra òg for den del, og repertoaret er difor fornya. 

Konserten 2025 vert kalla «Fra Bach til bedehus II» Det vil framleis verta 
både klassiske perler, orgelbrus og bedehus-duettar. Publikum inviterast 
sjølvsagt til å verta med i allsongen.

Håpar mange vil ta turen til Varhaug kyrkje denne kvelden. 

OM VELSIGNING 
GODHEIT OG 
RETTFERD
Ny bok frå Arne Lie. Sisik forlag.

Velsigning. Kva betyr det? Godheit. Det beste 
me kan gi kvarandre. Rettferd i livet. Med 
Bibel og erfaring. Frå eit langt liv som prest og 
sjelesørgar.
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Foto: Tor Syvert Aass

Søndag 30. mars vart Helge Bjørgaas Helle vigsla til preste-	
teneste i Den norske kyrkja av biskop Anne Lise Ådnøy. 	
Vigslinga fann stad under ei festgudsteneste i Nærbø kyrkje, 
der også avslutninga på dåpsskulen vart markert. Det vart ei 
høgtidleg og varm stund, prega av musikk, bøn og fellesskap. 
I etterkant har vi stilt Helle ei rekkje spørsmål om tru, kall og 
vegen vidare.

HVEM ER HELGE BJØRGAAS HELLE?
Helge er ein 26, snart 27 år gamal gut av arten homo sapiens, 
«det tenkande menneske».                             Det siste her vil nok ikkje alltid 
kona mi Anne Regine vera eining i. Me har vore gift i snart 
fire år og bur på Mariero, faretrugande langt nord for «Skjæve-
landsbrunå»….. Sjølv er eg oppvaksen på Hillevåg, som nest 
yngst i ein familie på sju. Familien har budd eit par år i utlandet 
som misjonærar, mellom anna i Kina og Nepal, noko som har 
gjeve meg eit verdifullt globalt perspektiv på trua mi 

HVORFOR VALGTE DU Å UTDANNE 
DEG SOM PREST?
Valet var nok litt samansett. For det første ville eg jobba med 
noko meiningsfylt, tett på folk. Dessutan tykkjer eg det er gøy 
med språk. I jobben som prest kan ein vera litt lingvist. Ein kan 
omsetja noko som er gresk for mange, slik evangelia bokstave-
leg talt er, til noko meir forståeleg. Dette omsetjingsarbeidet 
er spanande, men utfordrande! Undervegs gjennom studiet og 
sumarteneste som prestevikar, har valet blitt stadfesta meir og 
meir for min eigen del.  

HVA BETYR DET FOR DEG Å VÆRE 
UNGDOMSPREST, OG HVA HÅPER DU 
Å BIDRA MED I DENNE ROLLEN?
Ungdomsprest-rolla for meg betyr mykje. Anten ein vil eller ei, 
trur eg ungdomspresten blir ein rollemodell for mange unge. 
Dette gjer ein sjølvsagt audmjuk. Eg håper å kunne formidla 
noko sant og godt inn i liva til ungdom og unge i kyrkja. Om eg 
kan vera ein god ambassadør for kyrkja er det bra, kan eg vera 
ein god ambassadør for Kristus, er det endå betre. 

HVILKE UTFORDRINGER TROR DU 
UNGE MENNESKER MØTER I DAG, 
OG HVORDAN KAN KIRKEN VÆRE EN 
STØTTE FOR DEM?
Eg trur unge menneske møter mange ulike utfordringar i dag. 
Slik eg snakka om i haust, trur eg ein del utfordingar kan 	
knytast til tap av håp, meining og sanning. Bodskapen om 
Jesus er ei enorm kjelde til nettopp håp, meining og sanning. 
Eit av favorittsitata mine frå C. S. Lewis, er dette: I believe in 
Christ as I believe in the sun, not only because I see it, but by 
it, I can see everything else.

Eg trur på Kristus slik eg trur på sola, ikkje berre fordi eg kan 
sjå sola, men gjennom henne så kan eg sjå alt anna. 

Eg trur at Jesus kan kasta gode og livgivande  stråler med 
håp, meining og sanning inn i liva våre, midt i ei verd prega av 
håpløyse, meiningsløyse og fake news. 
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HAR DU NOEN SPESIELLE PLANER 
ELLER VISJONER FOR UNGDOMSAR-
BEIDET HER I MENIGHETEN?
Eg håper at ungdomsarbeidet i kyrkja kan vera ein trygg og god 
plass for ungdom å vera. Ein visjon for arbeidet er at det kan 
vera eit godt referansepunkt for trua og det kristne fellesskapet, 
at ungdomsarbeidet kan planta noko godt og sant i liva deira. 
Av konkrete planar ynskjer eg å starta opp ei turgruppe for 
ungdom og unge. Tur-formatet er spanande å kombinera med 
gode og djupe samtalar. 

HVORDAN ØNSKER DU Å SAMAR-
BEIDE MED FRIVILLIGE OG ANDRE 
ANSATTE I KIRKEN FOR Å STYRKE 
UNGDOMSARBEIDET?
Eg er særs heldig og takksam for all den gode hjelpa eg får av 
friviljuge til mellom anna Reload og vaksenvakt-tenesta her 
Eg vil gjerne halda fram med dette samarbeidet Dessutan 
er det fint å støtta seg på friviljuge og tilsette som i større grad 
kjenner dei lokale forholda. Eg tek gjerne kontakt ved spesielle 
hendingar i ungdomsarbeidet 
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HVA LIKER DU Å GJØRE PÅ FRITIDEN, 
OG HVORDAN FINNER DU SELV 		
INSPIRASJON OG PÅFYLL I HVERDAGEN?
Eg likar godt å vera med der det skjer. Særleg kulturelle 
arrangement og det meste av sport. Her vil eg spesielt trekka 
fram kor gøy det var å bli med på Nærbø IL-kamp tidlegare i år. 
Regionens handball-flaggskip imponerte meg skikkeleg! God 
middag med familie og vennar er også viktig for meg Å gå 
tur langs den mektige Jærkysten eller i fjellet er noko som 
gjev meg mykje påfyll av energi. 

ER DET EN BIBELTEKST ELLER EN 
KRISTEN TANKE SOM BETYR SPESIELT 
MYE FOR DEG I DITT LIV OG ARBEID?
Eg vil gjerne trekka fram Efesarane 2:10, om å vandra i 
ferdiglagte gjerningar. Dette var eit vers som betydde mykje 
for morfaren min og som betyr mykje for meg der eg er i livet 
akkurat no. I samband med vigslinga som nettopp var her i 
kyrkja, fekk eg i oppgåve av biskopen å skriva ned trushistoria 
mi. Her såg eg igjen og igjen at Gud har guida meg gjennom 
livet og snakka til meg gjennom gode menneske rundt meg. Det 
er mange eg må takka for gode råd, rettleiing og forbøn!  

HVA VIL DU GJERNE AT MENIGHETEN 
SKAL VITE OM DEG SOM PERSON OG 
PREST?
Eg vil takka både kollegaer, ungdommar og andre i kyrkjelyden 
for den gode mottakinga eg har fått, både som prest og person!  
Tusen takk! 
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JÆREN GOSPELKOR
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Foto: Siw Helen Bø  - Tekst: Svein Jarle Åbrekk 

Perfekt plassert, på ei lita høgde, står Nærbø nye kyrkje og skuer utover bygda. Det farga lyset 
i frå vindauga skapar ei herleg atmosfære rundt bygget på kveldstid. Inne i kyrkja er det ofte eit 
yrande liv av ulike aktivitetar. 
Om du går forbi Nærbø kyrkje, eller Jærkatedralen som vi likar å kalle ho, ein heilt vanleg onsdag mellom 19.00 og 21:30 vil du 
ganske sikkert høyre nydelege tonar danse ut frå kyrkjerommet. Går du nærare, og kikkar inn vindauga, vil du få sjå Cecilie Frem-
stad i ivrig direksjon framfor ein flokk songglade menneske. Armane går taktfast med store og små bevegelsar. Smilet er bredt, 
kunnskapen høg og  forventningane store. Slik har ho stått omtrent kvar einaste onsdag i 10 år.  Den store flokken, av brødre og 
søstre i song, har vokse seg større og større. Dei responderer på det smittande engasjementet til dirigenten, og lev seg inn i både 
musikk, tekst og ikkje minst gospeltråkket. Presisjonen er god og kvaliteten er høg.  Fire dyktige musikarar legg dei nødvendige 
tonane og akkordane som trengs for å få melodien fram og skape nydeleg harmoni.  Denne herlege og mangfaldige gjengen er 
Jæren Gospelkor. 
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Jæren Gospelkor vart starta i 2010, og har no imponerande 71 medlemmer. Nokre av medlemmane har vore med heilt sidan start-
en, for 15 år sidan. Koret er ei herleg blanding av ulike folk frå heile Jæren. Du finn både lokale jærbuar og tilflyttarar. Eit smeltedi-
gel av bakgrunnar, eigenskapar og karakterar. Enkelte av medlemmane kjem heilt frå Stavanger eller Egersund for å synge saman 
men songfamilien sin på Nærbø. Repertoaret er svært varierande, frå tradisjonell gospel, til rolege lovsongar og listepop. Noko for 
ein kvar smak. Trivselen er stor, og bodskapen er tydeleg.

For Jæren Gospelkor er meir enn berre eit kor. Det er ein liten familie. Ein korfamilie der alle kan føle seg heime, og vere seg 
sjølv. Ein møteplass der latteren sit laust, og omsorga er stor. Der ulike generasjonar og folk med ulik bakgrunn og meningar kan 
sitte saman rundt kaffibordet og kjenne samhold. Stå skulder til skulder i kortrappene og synge om Bibelens glade bodskap. Dele 
liv i både oppturar og nedturar.  Alle med ei felles interesse. Nemleg musikk, kor og song. Det å kunne reise rundt og spreie glede 
gjennom musikk, er noko av det aller mest givande for Jæren Gospelkor. Å kunne dele musikkopplevingar med eit publikum.

I løpet av eit år får denne fine gjengen gjennomført mange konsertar og opptredenar. Nokre store og nokre små. Felles er at 
engasjementet og formidlingsevna er lik, uansett. Om ein syng for ei fullstappa kyrkje, eller for dei eldre på eldresenteret, så kjem 
det  frå hjartet. Dei siste åra har koret deltatt på Påske Church i St. Petri, sunge på Åna fengsel, adventskonsert for dei eldre på 
heimen før jul, samt den tradisjonelle romjulskonserten 27. desember og sommarkonserten. I tillegg har koret blitt leigd inn til å  
synge i private arrangement som bursdagar og bryllaup.

Koret har og vore på eit par turar til Spania, der dei blant anna har sunge i  sjømannskyrkja i Albir og Torrevieja.

Koret har også hatt samarbeidsprosjekt med musikarar som til dømes Ållveltes, Maria Hovda og Vår Jul.

Heldigvis så har koret mange sponsorar med på laget, som gjer det mogleg å kunne drive kor, og reise rundt å glede andre med 
musikk. Dette er Jæren Gospelkor heilt avhengige av. At Nærbø kyrkje stiller med øvingslokale på onsdag kveld, er også noko 
koret er svært takknemlege for. 

Jæren Gospelkor er viktig for mange. Eit høgdepunkt i veka og eit avbrekk i ein travel kvardag. Om du ikkje har vore på konsert 
og høyrt koret sjølv, er det på høg tid.
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SAMAN I STOLTHEIT OG GLEDE

Tekst og foto: Stavanger bispedømme

- Jubileumsglede skal som all anna glede bli delt med flest 
mogeleg! I starten av dette jubileumsåret er eg fylt av glede og 
takk, fortel Ådnøy. -  Ei festhelg er allereie gjennomført med stil 
i de to prostia i Stavanger by. Ingen tvil om at kyrkjemedlemmer 
og innbyggarar har fått med seg det som skjer. Det har vore 
overveldande stor oppslutning om dei ulike arrangementa. 

Nå gler biskopen seg til å reise rundt i bispedømmet og feire 
jubileet saman med sokna. Gjennom året skal kvart prosti 
arrangere ei festhelg med ulike tilbod og møtepunkt som 
aktualiserer kyrkja i lokalsamfunnet, og Anne Lise Ådnøy blir 
med på alt saman. 

- Eg ser særleg fram til jubileumsgudstenestene i desse 	
festhelgene, og håper å treffe mange folk frå heile fylket!

- ALLE TRENG Å BLI SETT OG 		
INVITERT INN
«Saman» er overskrifta for kyrkja si jubileumsfeiring, og temaet 
går som ein rød tråd gjennom alle prosjekta i jubileet. 

- Vi treng kvarandre som enkeltmenneske og som samfunn, 
og vi treng alle å bli møtt som medmenneske. Saman skal vi 
bygge fellesskap og identitet, seier prosjektleiar for kyrkje-	
jubileet Inger Vagle.

Som ein del av Saman-satsinga blir sokna oppfordra til å 
invitere til gjestebod, der kyrkja inviterer til eit enkelt måltid i 
samarbeid med lokale aktørar som fotballklubben, frivilligheits-
sentralen, skolen, kulturskolen eller andre i nærmiljøet.

Biskop Anne Lise Ådnøy ved steinkorsa på Tjora, eit talande vitnesbyrd om tidleg kristen påverking

GRATULERER MED 900-ÅRSJUBILEET FOR KYRKJA I ROGALAND! SAMAN 	
FEIRAR VI KVA ROLLE KYRKJA HAR HATT FOR ENKELTMENNESKE OG 	
SAMFUNN OPP GJENNOM ÅRHUNDRE I VÅRT FYLKE. - EG HÅPER JUBILEET 
SKAPER STOLTHEIT OG GLEDE, SEIER BISKOP ANNE LISE ÅDNØY. 
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- Målet er å utvide kjennskapen vårt til lokalmiljøet og senke 
terskelen for å snakke med kjente og ukjente i nabolaget. Alle 
treng vi å bli sett og invitert inn i fellesskap, og alle kan vi og 
vere med å invitera inn. Kanskje akkurat du har lyst å arrangere 
gjestebod? utfordrar prosjektleiaren.

JUBILEUMSBÅTEN BIND 		
BISPEDØMMET SAMAN
Heilt frå Egersund sitt 400-årsjubileum i pinsen 2023, har kyrkja 
sin jubileumsbåt reist mellom sokna i bispedømmet. Færingen 
som blir brukt som stafettpinne er utlånt frå Engøyholmen kyst-
kultursenter. Den har eit seil der kvart sokn kan sette merket 
sitt.

- Takk til alle sokn som har satt sine «segl» på seglet! Nå 
begynner det å bli fullt, og vi kan sjå det vakre i at vi høyrer 
saman i kyrkja, seier biskopen. 

- Mange gode assosiasjonar kan knytast til å vere i same båt. 
Også Andens vind blir konkret og synleg i båt-motivet. Takk til 
misjonærar, vikingar og vår første biskop, Reinald frå Winches-
ter, som delte ordet om Jesus med området vårt. Aller mest takk 
til Gud for det levande Ordet som gir glede og håp kvar dag, 
avsluttar Anne Lise Ådnøy. 

Vil du lese meir om jubileet og den 900 år lange historia? 	
Gå til www.kirken.no/jubileum2025

Jubileumsbåten har reist rundt i bispedømmet sidan 2023, og har fått seglet fullt av logoar fra sokna den har besøkt.
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VELKOMMEN SOM KONFIRMANT 
I NÆRBØ KYRKJE, VARHAUG KYRKJE ELLER OGNA KYRKJE

FASTEAKSJONEN

Foto og tekst: Siri Aarsland 

I konfirmasjonstida får du lære meir om den kristne trua og bli 
kjent med kyrkja. Du får møte og høyre kva den kristne trua 
betyr for ulike menneske. Konfirmasjonen i kyrkja handlar 
om å utforske kristen tru og dei store spørsmåla i livet. Du er 
velkomen til konfirmasjon i kyrkja uansett om du trur, tvilar eller 
berre er nysgjerrig.

Vi gler oss til å bli kjent med deg som er konfirmant.

Invitasjon til konfirmasjon vert sendt til alle som er døypte og 
medlemmer i Den norske kyrkja, men alle er velkomne til å vere 
konfirmant i Den norske kyrkje. Denne invitasjonen vert sendt 
ut i mai/juni og den vert lagt ut på heimesida www.hakyrkja.no.

Dersom du ikkje er døypt og ikkje har fått informasjon, men vil 
vera konfirmant i Nærbø, Varhaug eller Ogna kyrkje - ta kontakt 
med Hå kyrkjekontor - post@hakyrkja.no

Tusen takk for at de tok godt imot dei flotte ungdommane som 
gjekk med bøsser på Fasteaksjonen. 
Konfirmantane på Varhaug og Vigrestad samla inn 134 368 kr
Konfirmantane i Ogna kyrkja samla inn 20 384 kr

Konfirmantane på Nærbø samla inn 81 755 kr
Det betyr at Kirkens Nødhjelp kan gje 788 personer tilgang til 
reint vatn og hjelpe dei som treng det aller mest.

KONFIRMASJONSDATOAR DEI NESTE ÅRA
2026
Nærbø: 2. mai / 3. mai / 9. mai / 10. mai
Varhaug: 2. mai / 3. mai / 9. mai / 10. mai
Ogna: 2. mai / 3. mai

2027
Nærbø: 8. mai / 9. mai / 15. mai / 16. mai 	
	     (med atterhald om endringar)
Varhaug: 1. mai / 2. mai / 8. mai / 9. mai 	
	        (med atterhald om endringar)
Ogna: 1. mai / 2. mai
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TANKER FRÅ ÅRETS KONFIRMANTAR OM 
KONFIRMANTÅRET/UNDERVISNINGA

KONFIRMANTANE SINE TANKER OM 
KVA SOM HAR VORE BRA:
Du lærer mye om Gud og viktige ting i livet, du komme på 
ein måte nimmare Gud, jilt å samlast med folk, goe folk,  bra 
opplegg, har kome nærmare Gud, kjekt å vere med venner, 
kjekt å vere i kyrkja, blitt litt kjent med andre folk, vere sosial, 
godt vas, har begynt å tro, gudstenestene, tid med Jesus, tid 
med Gud, undervisningen, lekene, få snop for å lære bibelvers, 
å tenne lys, Jærgårds, drøsinga, snakke om Gud, alle de gode 
folka, har begynt å tro meir, interessant å vere i kyrkje, fått sett 
og lært kva dei ulike tinga i kyrkja betyr, kjekt å treffa nye folk, 
godt drøs, kort med bibelvers, verta kjent med kristent miljø. 
KonfCup var ei kjekk kveld, der me fekk vera saman med andre 
konfirmanter og konkurrera mot dei, Heimegruppar var bra der 
me fekk vera i mindre grupper å samtale om spørsmål som me 
lurte på.

KONFIRMANTANE SINE TANKER OM 
KVA DEI HAR LÆRT:
Me har lært mye, har lært å slå opp i bibelen og har lært mange 
bibelvers, lært meir om Gud, kristendommen og Bibelen, kva 
Den Heilage Ande er, kva treenigheten er, meir om kristendom, 
har lært om fargene  i kyrkja/kyrkjeåret og altertavla, har lært 
ting om gudstenesten, korleis gudsteneste foregår, kva nattverd 
er, har lært om dåp, koss me kan be, meir om påske;» at døden 
ikkje bare er noko vondt, har lært om tru, om himmelen, kvifor 
me har pinse, meir om Gud, Jesus, DHÅ, 
at Gud er glad i deg uansett kva, lært meir 
om kva andre tenker, meir om høytider, meir 
om Gud som eg ikkje visste, kva fargane på 
talerstolen betyr, kva forskjellige ting i Bibelen 
betyr, kva Gud, Jesus, DHÅ gjer for mennesk-
er, at Gud elsker alle, korleis vere kristen, om 
folk som vert forfølgt, symbol for Gud, historia 
om Jesus, korleis Jesus er, lært kva kyrkja er, 
eg har lært om Joh. 3, 16, ting tar tid gjennom 
livet, stole på Gud sine planer, eg har lært 
om Gud, viktige personer i kristendommen, 
viktige ting som er om Gud, lært om fisken og 
dua, kjekt å lære om tinga i kyrkja, historien 
bak det som er i kyrkja, lært å slå opp Bibelen, 
lært å slå opp raskare i bibelen enn det eg 
kunne før, lært bibelvers utenat.

KONFIRMANTANE SINE TANKER OM 
KVIFOR DEI VALGTE Å KONFIRMERE 
SEG I KYRKJA:
Det er ein del av den kristne tradisjonen, fordi eg vil læra, for 
eg vil vera kristen, for eg hadde lyst, siden eg trur på Gud 
så ville eg lære meir, fordi eg er døypt, det er  tradisjon, det 
er høgtideleg, vennene mine skulle konfirmere seg i kyrkja, 
pengene, gavene, alle i familien min har konfirmert seg i kyrkja. 
Vil anbefale å konfirmere seg i kyrkja fordi det er kjekt, mange 
gode folk, sosialt, lærer meir om Gud, Jesus, kristendommen, 
kyrkja, Bibelen og andre viktige ting.

På den siste samlinga spurte me om konfirmantane kunne svare på nokre spørsmål om konfirmantåret som dei 
har vore med på. Her er nokre tanker frå årets konfirmantar om konfirmantåret/undervisninga
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Pastor Ignacio søker beskyttelse og hjelp i bønn til Gud.

MEXICO:

IGNACIO - FENGSLET OG TRUET
Pastor Ignacio og hans kone, Trini, bor i 
Puerto Peñasco, langt nord i Mexico. 		
Byen er et transittsted for mange migranter fra 
Mellom-Amerika som håper å nå USA.
Nødhjelp
Det er pastor Ignacios inderlige ønske å hjelpe disse nødlid-
ende, utmattede og fortvilte menneskene. I samarbeid med 
medlemmer i menigheten og flere hjelpeorganisasjoner gir han 
dem det de trenger til livsoppholdet. Samtidig tilbyr han sin 
støtte som pastor.

Kriminelle gjenger
Denne tjenesten, en frukt av deres kristne tro, er en torn i øyet 
for de kriminelle gjengene i området. De ønsker å misbruke 	
migrantene til sine egne formål. Med støtte fra lokale 		
myndigheter krevde de først en horribel sum fra Ignacio for at 
han skulle få fortsette med tjenestene sine.

Fire år i fengsel
Da han ikke kunne betale, sørget de for at han ble dømt til fire 
års fengsel på falske anklager. Etter at han ble løslatt, har han 
tatt opp igjen arbeidet sitt, riktignok i mindre omfang. 

Fortsatt truet
Han blir fortsatt trakassert og truet, og han er svært bekymret 
for familien sin. Medlemmer i flere væpnede grupper har advart 
ham uttrykkelig mot å fortsette å forkynne evangeliet. Ignacio 
og familien hans søker beskyttelse og hjelp hos Jesus.

Kilde: Åpne dører
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PILEGRIMSVANDRING 
SØNDAG 15.JUNI 2025

langs første etappe av kystpilegrimsleia til Trondheim

Egersund kirke til Ogna kyrkje

Arrangør Egersund menighet og Jæren prosti

VIKTIGE TIDSPUNKTER 
Ankomst tog Egersund 10.05
Utsendelse fra Egersund kirke 10.30 - 10.45
Avgang Eie 11.05
Ankomst Maurholen stasjon 12.45, avgang 13.15
Hellvik Stasjon 13.50
Ankomst Hellvik bedehus 14.00 (45 min matpause m/gudstjeneste)
Ankomst Vestlandske Hovedvei 15.55
Ankomst Ogna kyrkje 17.30
Kveldssamling Ogna kyrkje 17.45 - slutt senest 18.15
       Tog til Stavanger 18.32
       Tog til Egersund  18.50

langsomhet - frihet - enkelhet - bekymringsløshet - stillhet - deling/felleskap - åndelighet
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I SOMMAR BLIR DET ARRANGERT EIN PI-
LEGRIMSTUR FRÅ STAVANGER TIL RØLDAL 
I JULI OG EIN FRÅ EGERSUND TIL STAVAN-
GER I AUGUST. BLI MED PÅ INNHALDSRIKE 
VANDRINGAR, TIDEBØNER OG MÅLTIDSFEL-
LESSKAP!
Turane er i regi av Utstein Pilegrimsgard og Den norske kyrkja i 
Rogaland, og blir leia av erfarne pilegrimar. Turen til Røldal går 
til det årlege Pilegrimsstemnet der, mens turen til Stavanger blir 
avslutta med den store pilegrimsdagen 16. august i samband 
med 900-årsjubileet for kyrkja i Rogaland. Les meir om den på 
www.kirken.no/jubileum2025. 

FRÅ STAVANGER TIL RØLDAL 1. - 6. JULI
Frå byen ved havet og øyane går turen inn fjordane, gjennom 
grøderike dalar og over høgfjellet til pilegrimsmålet. På reisa 
er følgjet innom seks kyrkjer før ein kjem fram til stavkyrkja i 
Røldal. Undervegs blir det korte samlingar – og tid til stillheit. 

Sokneprest i Sauda Espen Gya og sjømannsprest Anne Net-
land vil vera med som pilegrimsprestar. Reidunn Ferstad frå 
Trodla-Tysdal er óg med som leiar.

Røldal var, etter Nidaros, det mest kjende pilegrimsmålet i 
Norge i middelalderen. I hundrevis av år søkte pilegrimar frå 
fjern og nær det undergjerande krusifikset.

Bli med på ein innhaldsrik tur med buss, båt og vandringar. Det 
blir gudstenester, tidebøner, meditasjonar, samtaler og gode 
måltidsfellesskap. 

GÅ KYSTPILEGRIMSLEIA OVER JÆREN 	
12. - 16. AUGUST
Vandringa startar frå Egersund kirke tysdag morgon og endar 
opp i Stavanger laurdag ettermiddag, til pilegrimsmesse i 
Domkirken. 

Langs pilegrimsleia over Jæren ligg fleire middelalderkyrkjer, 
Ogna kyrkje, Orre gamle kyrkje og Sola ruinkirke, i tillegg til 
400 år gamle Egersund kirke, Varhaug gamle kyrkjegard og 
pilegrimsmålet Stavanger domkirke.

Me ferdast langs kysten og går på sand og stiar, gras, grus 
og litt asfalt, og passerer blant anna Friluftsfyret Kvassheim, 
Obrestad fyr, Hå gamle prestegard og Friluftshuset på Orre. I 
løpet av dagen har me tidebønner. Om kvelden er det samling 
med blant anna oppsummering av dagen.

Vandringsleiarar er Ola Undheim og Greta Bore Haarr, pi-
legrimsprest er tidlegare sokneprest Andreas Haarr. Velkom-
men til vandring på denne fantastiske kyststrekninga!

Meir om turane og påmelding finn du på www.utstein-
pilegrimsgard.no

Vandringa over Jæren frå Egersund til Stavanger går i fantastisk natur. Foto: Greta Bore Haarr

INVITERER TIL TO FLOTTE PILEGRIMSTURAR
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Søndagsskolen – mer enn du tror

PRIKK TIL PRIKK   
Teikn ein strek frå prikk til 
prikk. Kva skjuler seg her?

KRYSSORD 
Bruk Det nye testamentet i 
Bibelen for å komme fram 
til løysingsordet.

1
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36

Te i k n i n g :  TREVOR  K E EN

FINN FEM 
FEIL 

Dei to bileta er nesten like. Finn du 
dei fem feila på biletet under?

Kvifor har 
reven pels?
Svar: Den vil 

ikkje gå i berre 
underbuksa.

Mann i Lukas 5,27 

Salte dropar i 
2. Korintarbrev 2,4 

Dei som skapar 
fred i Matteus 5,9 

Dyr i Johannes 
openberring 4,7 

2.

4.
5.

8.

Gåve i Matteus 2,11 

Landområde i Apos-
telgjerningane 21,2 

6.
7.

1.

Landområde i 
Johannes 4,4 

Himmelretning i 
Matteus 8,11

3.

VitsarVitsar

Du finn Bibelen på internett 
også! Sjå bibel.no

  Gi bladet Barnas 
 til eit barn du er glad i!

Desse oppgåvene er 
henta frå bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 00 22 08 71 00

©     NR 1 2025 BARNAS     1

Nr.1 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Side 4: Gud snakker til Samuel  
Side 12: Den syke ved Betesda

Bibelskatt
Gud er alltid
nær meg 

Supersetning
Jesaja 45, 3: Jeg gir deg skatter som er skjult i mørket, 
og rikdommer gjemt på hemmelige steder, for at du 
skal kjenne at jeg er Herren, som kaller deg ved navn, 
Israels Gud. 

Hør nå

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

– Doktor, eg 
trur eg treng briller.

– Det trur eg på! 
For du er ikkje hos 

legen, du er på 
McDonald’s.
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NÆRBØ

NÆRBØ

NÆRBØ

NÆRBØ

Gloria Nærbø
Bli med i Gloria dansegruppe! For barn frå 3. klasse. 
Stad: Nærbø kyrkje

Baby og Småbarnstrall Nærbø
Her er det musikk, leik og sang som er tilpasset 
barn frå ca. 10 mnd. Stad: Nærbø kyrkje

NK Media Nærbø
NK Media er ei mediegruppe knytta til Nærbø kyrkje. 
Stad: Nærbø kyrkje

Gloria Varhaug
Dansegruppe for barn frå 3. klasse og oppover. 
Stad: Festsalen, Varhaug og Ogna kyrkjekontor.

Fredagstweenz Nærbø
Kjekk barneklubb for barn frå 5. til 7. klasse. 	
Stad: Nærbø kyrkje

Reload Nærbø
Frå 8. klasse og oppover er alle velkommen til klubb. 
Stad: Nærbø kyrkje

Familiemiddag Nærbø
Velkommen til familiemiddag i Nærbø kyrkje

Flokken Varhaug
Søndagsskule i Varhaug. Stad: Varhaug kyrkje

Noas Ark
Møteplass for barn 0-6 år i fylgje med ein vaksen. 
Måndag, tysdag og fredag klokka 8.30 - 13.50. 	
Stad: Nærbø kyrkje

KyrkjeDisko Nærbø
Ein fritidsklubb for deg som går i 1.-4. klasse

followme Nærbø
Er du ungdom over konfirmasjonsalder som er med på 
frivillig arbeid i kyrkja? Då er leiartrening gjennom  
followme staden for deg. Stad: Nærbø kyrkje

Søndagsskule
Kaninen og alle leiarane ønskjer velkommen til 
søndagsskule. Stad: Nærbø kyrkje

varhaug
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varhaug

Kniv og Gaffel Varhaug
Taco, sosialt og aktivitetar for heile familien.

Baby- og småbarnssang Varhaug 
kyrkje
Et møtested hvor vi kan høre og gjøre, være og lære, 
synge og sanse, gynge og danse – med himmel over 
livet. Stad: Festsalen, Varhaug og Ogna kyrkjekontor.

B-tweensgrupper Varhaug
Aktivitets- og samtalegruppe 5. - 7. klasse. 
Stad: Festsalen, Varhaug og Ogna kyrkjekontor

OGNA

Speideren Stokkalandsmarka
Gjennom friluftsliv, samarbeid, vennskap og læring 
gir speiding opplevelser for livet. For 2.-5. klasse. 
Stad: Stokkalandsmarka menighetshus

Gynge Lite Grann Ogna
Babysang og småbarnstrall til deg som er heime 
med små barn. 
Stad: Ogna kyrkje

Småbarns- og babysang 
Stokkalandsmarka
Et møtested hvor vi kan høre og gjøre, være og lære, 
synge og sanse, gynge og danse – med himmel over 
livet. Stad: Stokkalandsmarka menighetshus
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DØYPTE
OGNA KYRKJE
02.02.2025	 Theodor Carneiro-Johansson
	 Bjørg Love Årsland
16.02.2025	 Sofia Nygård
16.03.2025	 Theo Skjæveland Holen
	 Walter Grøsfjeld
	 Ellinor Tjemsland
	 Didrik Vassbø
06.04.2025	 Maiken Skjæveland Fuglestad
 

VARHAUG KYRKJE
23.02.2025	 Ola Otto Helland
	 Johanne Bjorland
	 Herman Barstad
02.03.2025	 Inger Ånestad
09.03.2025	 Noa Stokkeland
	 Tobias Sør-Reime
23.03.2025	 Edmand Lobekk-Ugland
	 Imre Stokkeland
	 Oda Risa
30.03.2025	 Noelle Alexandra Ellingsen
	 Mads Sæbø
	 Thilde Sandanger Nygård
06.04.2025	 Lukas Jørgensborg
	 Filip Haugland
	 Palle Håland Forsmo

NÆRBØ KYRKJE
09.02.2025	 Sivert Haugland Refsnes
	 Henrik Gabrielsen Høiland
16.02.2025	 Ahmed Mohamed Ahmed
23.02.2025	 Gustav Skånvik Nærland
	 Jonas Gudmestad Küpferle
09.03.2025	 Bianca Nærland Norheim
	 Ea Skårland Hansen
23.03.2025	 Casper August Ravndal Gudmestad
	 Oliver Julaton Åserød
	 Maxim Matningsdal
	 Emma Kaasen
	 Mia Kaasen

DØDE
OGNA SOKN
09.02.2025	 Oddvar Fjellheim
12.02.2025	 Sigrun Kleven
	 Ingfrid Nord-Varhaug
	 John Kvalbein
25.02.2025	 Ole Einar Herredsvela
01.03.2025	 Kari Sandve
05.03.2025	 Anne Nygård
25.03.2025	 Leif Willy Kvalbein

VARHAUG SOKN
17.01.2025	 Ragnvald Bratland
20.01.2025	 Terje Ueland
01.02.2025	 Inga Johanne Hegelstad
	 Anne Margreta Husvegg
21.02.2025	 Magne Bakke
03.03.2025	 Thordis Hope
08.03.2025	 Else Irene Stålesen
17.03.2025	 Mary Evelyn Høiland
19.03.2025	 Møyfrid Efjestad
18.03.2025	 Asbjørn Dyngeland
25.03.2025	 Sigmund Bjarne Birkeland

NÆRBØ SOKN
01.02.2025	 Frøydis Nærland
13.02.2025	 Ingrid Lilleland
17.02.2025	 Arnt Otto Grødem
05.03.2025	 Bjarne Eitrheim
14.03.2025	 Lidvor Kjellaug Hatteland

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  	
  	
  

	
  

Kr	
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  eks	
  mva	
  (5,5	
  x	
  6	
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Tlf / mob: 
51 48 20 00 
971 71 977 

 - ditt lokale byrå - 
Jaeren-begravelse.no  

51 61 04 00 - døgnvakt
www.novabegravelse.no

 - døgnvakt
www.novabegravelse.no

Hanne Brit 
Sandsmark 
og Møyfrid 
Hersdal

www.novabegravelse.no

Møyfrid
Hersdal og
Hanne Brit
Sandsmark

TRENG DU NOKON Å 
SNAKKE MED?

Nokre som ringer tenkjer på å ta sitt eige  
liv, andre er usikre, einsame eller redde.  

Nokre treng berre å slå av ein prat. 

Ring eller skriv: Vi er her. Alltid. kirkens-sos.no
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VIGRESTAD 
MISJONSHUS
JUNI
1.	 11.00 	 G1 Norkirken
1.	 19.30 	 Søndagsmøte
8.	 10.30 	 Forsamlingsmøte Nlm
9.	 19.30 	 G2 Norkirken
15.	 11.00 	 G1 Norkirken
15.	 11.00 	 Søndagsmøte
22.	 10.30 	 Forsamlingsmøte Nlm
22.	 19.30 	 G2 Norkirken

AUGUST
17.	 10.30 	 Forsamlingsmøte Nlm
17.	 19.30 	 G2 Norkirken 

VARHAUG 
MISJONSHUS
JUNI		
01.	 11.00	 Gudstjeneste/Awana, 		
	 Sentrum menighet
01.	 19.00	 Møte, «Lys over land»
03.	 19.30	 «RIK Bibel», NLM
04.	 14.00	 Eldretreff, «Vi over 60»
08.	 19.30	 S U N D A G, Sentrum 		
	 menighet
10.	 19.00	 Nattverdmøte, 			 
	 Nattverdkomite
15.	 11.00	 Gudstjeneste/Awana, 		
	 Sentrum menighet
17.	 19.30	 «RIK Bibel», NLM
18.	 14.00	 Eldretreff, «Vi over 60»
19.	 19.30	 Samling, Ung voksen
22.	 19.30	 S U N D A G, Sentrum 		
	 menighet

JULI	 	
01.	 19.30	 «RIK Bibel», NLM

AUGUST		
03.	 19.00	 Møte, «Lys over land»
12.	 19.30	 “RIK Bibel”, NLM
17.	 19.30	 S U N D A G, Sentrum 		
	 menighet 

Alle husstandane i Hå får tilsendt Hå kyrkjelydsblad gratis, men det er langt frå gratis å produsera
og ikkje minst distribuera bladet. Difor er vi avhengige av både annonseinntekter og frivillige gåver.

No kan du også støtta oss med Vipps! Send di gåve til Vipps #946336 
eller bruk kontonummer og

KID nedenfor.
Alle gåver vert mottekne med stor takk!

Styret for Hå kyrkjelydsblad

00031024000000441 3335 07 04383

FRIVILLIG GÅVE TIL HÅ KYRKJELYDSBLAD



Nærbø 51 43 94 50

Tannlegene
Karleif Taksdal

May Hilde Risholm Hansen
Marit Lothe

Lisa Willassen

Tannpleier
Marjana N. Pettersen

Spesialist innen protetikk
Torbjørn Leif Hansen

Oralkirurg
Mindaugas Brukas

Vi tar imot henvisninger for
spesialistbehandling, 

CBCT (3D røntgen)
og øvrig behandling

Velkommen til oss!
Åpent alle hverdager fra 07.00-15.00

Opstadvegen 12 B, 4365 Nærbø

tlf: 51 43 46 86
epost: narbo@orisdental.no

Tlf nr 976 80 042
Lyngblomen 1 - 4362 Vigrestad
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Nærbø sokn
05.11.2014 Tom Sikveland f. 31.1.1979
13.11.2014 Reidar Ånestad f. 6.2.1938
21.11.2014 William Bue f. 13.9.1922
23.11.2014 Magnhild Obrestad f. 19.9.1924
30.11.2014 Jarl Mellemstrand Høyland 
 f. 29.9.1966
06.12.2014 Sigmund Bjarne Johan Hauge 
 f. 31.10.1930
18.12.2014 Gudrun Lobekk f. 1.5.1930
25.12.2014 Gerda Ueland f. 10.10.1922
02.01.2015 Johannes Nærland f. 12.5.1921
10.01.2015 Ingolv Øksnevad f. 10.4.1921
14.01.2015 Selma Høiland f. 27.9.1924
17.01.2015 Realf Høiland f. 27.2.1932
19.01.2015 Sigbjørn Waldeland f. 15.5.1957
21.01.2015 Kåre Dahl Sandve f. 18.12.1920
 
Varhaug sokn
07.11.2014 Theis Stueland f. 8.3.1940
15.11.2014 Else Ekeland f. 23.7.1922
18.11.2014 Anne Margrethe Haugstad 
 f. 5.10.1921
23.11.2014 Margrethe Handegaard Soelberg 
 f. 7.12.1920
29.11.2014 Tyra Mellemstrand f. 20.8.1920
10.12.2014 Ida Sinnes Skretting f. 10.12.1914
28.12.2014 Kari Nathalie Nord-Varhaug 
 f. 23.5.1953
28.12.2014 Erling Mæland f. 7.3.1918
29.12.2014 Rolf Løvås f. 22.8.1936
09.01.2015 Margit Skretting f. 3.7.1927
17.01.2015 Paul Gerhard Dubland f. 24.1.1927
21.01.2015 Olav Einervoll f. 17.1.1916
 
Ogna sokn
07.11.2014 Mathew Louis Svihus f. 14.7.1926
13.12.2014 Astrid Herredsvela f. 17.1.1924

   

NÆRBØ KYRKJE
9.11.2014 Caroline Lyhne Baardsen Jensen
 Olav Grødem
 Emil Lerbrekk Gausland
 Wesley Gjerme
 Gabriel Ølberg
 Nora Øvestad
16.11.2014 Olai Sundvor Våland
 Samuel Åbrekk
 Malin Andersen
 Monrad Løvbrekke Reime
14.12.2014 Oda Kvitvær Stokkeland
 Konrad Todnem
21.12.2014 Svavar Fuglestad Pedersen
 Tor Kristian Byberg
 Theo Lode Bjorheim
11.1.2015 Stine Lerbrekk
 Casper Lode-Ånestad
 Ole Johan Aastvedt

VARHAUG KYRKJE
9.11.2014 Are Midttun
 Jonatan Håland
 Lilly Marie Varhaug
 Ingvild Siqveland-Serigstad
 Nathalie Søyland Omdal
16.11.2014 Verena Husvegg

Kryddergarden 
på Jæren AS

Vigrestad
Tlf 51 43 35 02

www.kryddergarden.no
Tlf.:51 79 38 88

E-mail:post@ognatun.com 
www.imf.no/rogaland

Leirsted
Kurs
Konferanser

 Loke Auestad
 Oskar Skånvik Aanestad
 Rasmus Skretting
30.11.2014 Sander Vold
 Sofia Bryne Skårland
 Taletta Øgreid Skretting
10.12.2014 Ida Sinnes Skretting (SUS)
14.12.2014 Polaire Lebro Ble Djerba
 Mirjam Rasmussen
25.12.2014 Martine Gimre
18.01.2015 Thea Morales Jacobsen
 Ane Voll

OGNA KYRKJE
9.11.2014 Julian Vold Nedrelo
 Aria Gormé Pedersen
 Mia Kindervåg
30.11.2014 Emeline Høien
 Emil Matheo Nordfjeld
 Karina Bore
 Alette Mæland
7.12.2014 Kirsten Ingebjørg Sirevåg
14.12.2014 Jon Mattingsdal
 Hedda Mattingsdal
25.12.2014 Anita Skjørestad
3.1.2015 Jenny Omland
4.1.2015 Malin Sirevåg Haver
18.1.2015 Tyra Beate Rosland Larsen

Døde Døypte

Vigrestad 
Servicesenter 
Tlf 51 79 12 00

www.sirevaagsalongen.no - Tlf: 466 54 333

Skulegata 9, 4340 Bryne
24-timers vakttelefon
tlf: 51 77 80 80

Begravelsesbyrå

online
bestilling
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Det er nok mange som undrar seg 
over denne nesten 2000 år gamle 
skikken som framleis er ein så viktig 
del av kyrkjas liv og lære. Det er òg 
ulike meiningar og oppfatningar om 
nattverden. Her er nokre fakta om 
luthersk syn på dette:

• Nattverden er eit minnemåltid
Jesus sa det sjølv: Gjer dette til minne om 
meg. I lydnad mot dette feirar me nattverd så 
ofte me kan, i glede og takksemd over Jesu liv, 
død og oppstode.

• Nattverden er Jesus sin kropp og blod
Det er ikkje berre symbol på Jesus, men 
brødet og vinen er faktisk Jesus. Dette er eit 
mysterium som ikkje kan forklarast logisk 
eller naturvitskapleg.

• Nattverden er fellesskap med alle dei 
heilage
Me vert eitt med Kristus i dåpen, og dette 
stadfester me gjennom nattverden. Den ein-
skapen me har med Kristus, har me også med 
alle truande til alle tider. Ikkje berre dei me 
kneler saman med, men brør og søstrer over 

Alt i nybygg, påbygg og rehabilitering.
www.hersdal.no

Tlf: 909 86 620 - mail: kornelius@odlandas.no

Kva er nattverden?

For 7. året på rad var det kyrkjelydsweekend til Tonstadli med 
familiar frå Varhaug sokn. Rundt 100 små og store reiste ifrå 
vind og uver på Jæren fredag 9. januar. Det vart ei kjekk helg 
på Tonstad med god mat, mykje moro og gode samlingar som 
både sveisa oss saman og utfordra.

Kyrkjelydsweekend til Tonstadli

Djup konsentrasjon rundt aktivitetsbordet på Tonstadli

heile kloden, og dei som har gått føre oss på 
himmelvegen.

• Nattverden er ein kraftstasjon
Gud gjer oss sine gåver i nattverden, og me 
kneler ned for Han og tek imot. Difor er det 
viktig at me ikkje held oss borte frå nattver-
den, men tek imot han så ofte me kan.

• Nattverden er IKKJE eit premiebord
Nokon trur kanskje at ein må ha vore særleg 
flink for å vera «verdig» til å ta imot. Men 
nattverdbordet er staden for dei brotne liv, 
for dei knuste håpa, for syndaren.

Kan då kven som helst koma til nattverd?
• Nattverden er for den som er døypt og vil 
ha Jesus i livet sitt.
Passar det på deg, må du ikkje la nokon eller 
noko halda deg attende. Det kan vera ein 
terskel å koma fram til nattverd. For å gjera 
det enklare, oppmodar me gjerne til å gå litt 
«hulter til bulter» slik at det ikkje vert så syn-
leg kven som går eller ikkje. I tillegg har me i 
Nærbø ofte nattverd i bønerommet. Ikkje for 
at me vil gøyma oss, men for at det skal vera 
litt lettare fyrste og andre og tredje gongen.

• Nattverden er også for borna
Korkje born eller vaksne kan «forstå» kva 
som skjer i nattverden, difor er det nok at 
borna veit at «brødet og vinen er Jesus som 
kjem inn i oss». Det er òg fint om dei er så 
store at dei forstår at ein ikkje spyttar ut 
nattverden sjølv om det ikkje smakar så godt. 
Foreldra bør vera saman med borna.

• Send gjerne bod på presten
Ikkje alle greier å koma seg i kyrkja. Prestane 
har jamlege nattverd på sjukeheimane rundt i 
kommunen. Det er fullt mogleg å spørja om å 
få nattverd heime eller ved sjukesenga.

Velkomne til nattverd!
Lars Sigurd Tjelle, Sokneprest

Selskaab & arrangementer - www.kohlerpavilijongen.no

Snakk med oss  
på Nærbø

HANNE METTE HAVER, RÅDGIVER

God rådgiving til våre kunder er  
det viktigste vi gjør. Ansikt til ansikt 
hver dag.
hanne.haver@spv.no • Tlf.: 401 98 883
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Har du lyst til å annonsera 
her? Kontakt oss på:

kontoret@haa.kyrkja.no 
eller på telefon 51436210Urmaker Christen Øygard, v/Edvard Sandsmark

Torggata 2, 4365 Nærbø
 Tlf 51 43 34 43. ”Ur, kikkerter, reparasjoner”

Telefon 51 79 36 60
www.hgrl.no 

Fylt av glede over livets under, 
med et nyfødt barn i våre hender, 
kommer vi til deg som gav oss livet.

Dette skriver salmedikter Svein Ellingsen. 
Og om det som skjer når vi bærer det mest 
dyrebare vi eier til dåpen, skriver han:
Det at vi får bære et hjelpeløst barn inn i kir-
ken, der det er ventet, er et sterkt vitnesbyrd 
om hva det kristne evangelium vil si oss: Det 
finnes et sted i verden hvor vi blir tatt imot, 
uansett hvor svake vi er, uansett prestasjoner 
og posisjoner. På en sterk og talende måte 
forkynner barnedåpen at vårt menneskeverd 
ikke har sin grunn i hva vi har eller hva vi gjør, 
men i hva vi er:
 skapt av Gud
 elsket av Gud
 oppsøkt av Gud
Dåpens første ord er GAVE. 
Dåpen handler om ufortjent nåde, om gud-
dommelig godhet. Hver dåpshandling er en 
demonstrasjon av Guds frelse: Troen er ikke 
noe vi selv kan prestere, men noe Gud gir.
For 90 år siden ga Ludvig Hope ut en bok 
som beskriver dåpen som gave på en måte 
som fortjener å bli tatt fram igjen. I kapitlet 
Dåp skriver han i Mot målet:
Mitt personlige syn er dette: Jeg er en kristen. 
Jeg har gitt mitt liv til Kristus og vil være hos 
ham, i livet, i døden og i all evighet. 
Da så Gud ga meg barn, sa jeg til ham: Jeg 
takker deg for barnet du gav meg, jeg vet det 
er en stor og ansvarsfull gave. Nå vil jeg gi 
barnet til deg, likedan som jeg har gitt meg 
selv til deg.

Jeg kan ikke frelse barnet, men du kan, og 
her har du det, Herre. Du har sagt at vi skal 
gjøre folk til dine disipler ved å døpe dem og 
lære dem, og det vil jeg nu gjøre med mitt 
barn. På ditt ord vil jeg døpe det til deg inn i 
ditt rike, der hvor også jeg av nåde er, og ved 
den samme nåde vil jeg prøve å LÆRE barnet 
mitt din vilje.

Dåp og dåpsglede

Jeg lærte dette på nytt da jeg skulle døpe vårt 
tredje barnebarn i fjor høst, og tenkte: Så 
enkelt kan også jeg si det i dåpssamtalen. Og 
så enkelt sa jeg det!
Jeg fikk i mars 1950 min dåp uten å ha gjort 
noe for å fortjene den, og uten å forstå den 
der jeg lå i mors armer. Som en gave fikk jeg 
den. 

Den første gaven vi alle har fått uten å gjøre 
noe for det, er livet vårt. Vi fikk livet, fordi 
Gud ville det slik.
Dåpen – del i Guds frelse – handler om å få 
del i Guds kjærlighet, i det nye livet. Dåpen 
er kjærlighetens første sakrament. Gud vil 
det slik!

Dåpen er en radikal gudsgjerning med men-
nesket: Jeg blir døpt inn i Kristi kropp, inn 
i min lokale menighet og i den universelle 
kirke. Derfor er det jeg stemmer ekstra 
sterkt i når jeg aner dette perspektivet ved 
hver dåpsfest:

Og ved tidens grense lever fortsatt
dine løftes-ord ved døpefonten,
dåpens lys forblir når livet slukner. 
Dét er den dypeste grunn til min dåpsglede.

Erling J. Pettersen
Stavanger biskop

«…med et nyfødt barn i våre hender, 
kommer vi til deg som gav oss livet.»

Velkommen 
til dåp!
Alle som har fått eit barn og er 
medlemmer av Den Norske Kyrkja, 
får eit gratulasjonsbrev i posten 
med informasjon om dåp.
 
I vår vil soknepresten på Nærbø, 
Lars Sigurd Tjelle, forsøka å vera 
postbod på Nærbø sjølv. Så ikkje 
vert skremde om presten plutseleg 
står på døra. Han vil berre gratulera, 
overlevera gratulasjonsbrevet og 
ønskje dykk velkomne til ein prat 
om dåpen.
 
Og de treng ikkje å rydda og vaska, 
for han skal ikkje trengja seg inn, 
endå så glad han er i kaffi!

Lars Sigurd Tjelle

Vigrestad Fysioterapi
Glenn Ove Madland
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Dublandsv. 35A, 4360 Varhaug
Tlf.: 51 43 59 00 - www.vph.no

E-post: post@vph.no
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Vågen 42, 4364 Sirevåg, Tlf.: 51 43 55 37
E-post: staleh@sir-regn.no, www.sir-regn.no Vigrestad - Tlf. 93 697 500

Det spørst om ikkje den vel 405 år gamle alt-
artavla i Varhaug er den eldste «gjenstanden» 
som framleis er i bruk i kommunen vår. Tenk på 
alle dei menneska som har studert tavla eller 
festa blikket på ho gjennom alle desse åra.

       Foto: Anna Nesvik, Vigrestad.
        Tekst: Lisabet Risa, Vigrestad.

Altartavla frå 1609 er den nest eldste, men den aller stør-
ste av dei mange tavlene i Rogaland frå første halvparten av 
1600-talet. Altartavla i Egersund kyrkje frå 1607 er eldst. 

Altartavla vart ikkje laga til kyrkja i Varhaug. Ho har stått tre 
ulike stader; 235 år i Hesby kyrkje på Finnøy, 51 år i tidle-
gare Varhaug kyrkje nede ved sjøen på Varhaug og 110 år i 
Varhaug kyrkje på Odland. 
Då biskopen kom på visitas til Hesby i 1843, føreslo han å 
fjerna altartavla der. Ho var for stor for det vesle koret, og 
ho skygde for lyset, meinte biskopen. Han ville ha eit enkelt 
kors på altarbordet. 

På same tida var biskopen misnøgd med både altartavla 
og døypefonten frå 1600-talet i den nye Varhaug kyrkje frå 
1828. Dei passa ikkje i den nye kyrkja, meinte han. Ei tid et-
ter kjøpte Hå kommune altartavla på Finnøy. Hausten 1853 
vart ho frakta med båt og hest til Varhaug. Men før ho vart 
sett opp i kyrkja, vart ho måla kvit. Berre midtfeltet fekk stå 
urørt. Dette viser innstiftinga av nattverden.

I 1904 vart altartavla flytta til den nye Varhaug kyrkje på 
Odland. Då tavla vart restaurert i 1939, viste ho seg i ”all 
si prakt” for første gong etter 1853. Då kunne folk sjå Jesu 
dåp i det øvste midtfeltet og lesa sentrale bibeltekstar i dei 
to sidefelta. Trekantgavlen øvst symboliserer treeininga og 
Den heilage ande vist som ei due på himmelen. Dei to små 
trekantfelta over sidefelta har namna og våpenskjolda til 
lensherren i Stavanger len og kona hans. Dei gav fleire altar-
tavler til kyrkjer i Rogaland tidleg på 1600-talet. 

Den store altartavla i Varhaug kyrkje

Gudsteneste i Nærbø kyrkje kl. 18.00-19.30,
for alle og tilrettelagt for menneske med 
utviklingshemming 
PROGRAM
• Song og musikk
• Litt å bita i
• Avsluttar med gudsteneste

Ta gjerne kontakt dersom 
du har spørsmål, Hå kyrkje-
kontor tlf. 51436210 eller 

diakon Torild Egeland Reime 
mob. 91181696 

Datoane for våren 2015:
11. mars – 8. april – 13. mai 
– 10. juni 
Alle er velkomne!

Besøksadresser:
Stasjonsvegen 14, 4360 Varhaug
Myrvegen 2, 4344 Bryne
Welhavensvn. 19, 4319 Sandnes

JærØk DA 
Regnskapsfirma

www.jarok.no

905 79 580 / post@jarok.no

JÆRØK
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Mars
1. Søndagssamling, 
 Norforsamlinga
3. Årsmøte, Norforsamlinga
5. 10.00-12.00: Fuglereiret
4.-8. Offerveke, IMF Vigrestad
11. Israelsmisjonsmøte 
 v/Paul Odland
13. Basar, Sjømannsmisjonen
15. Søndagsmøte
19. 10.00-12.00: Fuglereiret
20. 19.00: Ukrainakveld
21. 15.00: Basar, Solrenning NMS
22. Søndagssamling, 
 Norforsamlinga
26. 14.00: Vi over 60
25.-29. Offerveke, NLM

April
4. Møte, IMF og Mikal Jarlestrand
5. Påskefest, Norforsamlinga
6. Påskemøte, NLM
12. Søndagsmøte
16. 10.00-12.00: Fuglereiret
17. Temakveld: ”Kristen tro sitt
 forhold til (natur)vitenskapen.”
19. Søndagssamling, 
 Norforsamlinga
23. 14.00: Vi over 60
26. Søndagsmøte
29. Finnmarksmøte 
 v/Roald Evensen
30. 10.00-12.00: Fuglereiret
30. Møte, Flymisjonen

Mai
3. Søndagssamling, 
 Norforsamlinga
10. Søndagsmøte
17. 19.00: Nasjonalfest
24. Søndagssamling, 
 Norforsamlinga
28. 10.00-12.00: Fuglereiret
31. Søndagsmøte

Vigrestad 
misjonshus

tlf. 51791170 - e-post: post@elektrofag.no
En god kontakt på Jæren

Langgata 23, 4362 Vigrestad
Tlf: 51 43 78 00 - www.vigrestad-buss.no

E-post: post@vigrestad-buss.no

Offer

GRAVMONUMENT
Salg, reparasjon og navntilføyelse 

på gravsteiner i distriktet. 

JÆRSTEIN
Eivind Waldeland

Mob. 909 62 998 - Tlf. 51 43 74 90

Tlf 51 43 46 10 - Mob. 908 37 365
www.kays.no

Ta kontakt med 
kyrkjekontoret 
for å få lister 

over kyrkjeskyss.

Kyrkjeskyss

Nærbø kyrkje
02.11.2014 Evangeliesenteret 6857,-
09.11.2014 Kyrkjelydsarbeidet          13860,-
16.11.2014 Misjonsprosjektet 9701,-
23.11.2014 Bridgebuilders 
 Israelsmisjonen 8129,-
30.11.2014 Det Norske 
 Misjonsselskap 8590,-
07.12.2014 Kyrkjelydsarbeidet 7088,-
14.12.2014 Sjømannskirken              10076,-
21.12.2014 Åpne Dører  8318,-
24.12.2014 Kirkens Nødhjelp           42197,-
25.12.2014 Misjonsprosjektet           10151,-
04.01.2015 Det Norske 
 Misjonsselskap 8630,-
11.01.2015 Kyrkjelydsarbeidet 8561,-
18.01.2015 IKO-forlaget  8511,-

Varhaug kyrkje
02.11.2014 Kyrkjelydsarbeidet 6975,-
09.11.2014 Kyrkjelydsarbeidet 6140,-
16.11.2014 Bridgebuilders 
 Israelsmisjonen 7766,-
23.11.2014 Den ev. Luth. kirke i Israel 9623,-
30.11.2014 Normisjons 
 internasjonale arbeid 5936,-
07.12.2014 Kristent Interkulturelt 
 arbeid  6111,-
14.12.2014 NLM – internasjonalt 
 arbeid  6846,-
21.12.2014 Kyrkjelydsarbeidet 6350,-
24.12.2014 Kyrkjelydsarbeidet og 
 Kirkens Nødhjelp           24969,-
25.12.2014 Sjømannsmisjonen          14927,-
26.12.2014 Stefanusalliansen              3765,-
28.12.2014 Det Norske 
 Misjonsselskap 4211,-
01.01.2015 Det Norske 
 Misjonsselskap 6590,-
04.01.2015 Bridgebuilders 
 Israelsmisjonen 6747,-
11.01.2015 KRIK  7020,-
18.01.2015 Menighetsfakultetet 

Ogna kyrkje
02.11.2014 Kyrkjelydsarbeidet 1830,-
09.11.2014 Rogalandsgarden 2901,-
16.11.2014 Bibelskolen i Grimstad 1690,-
23.11.2015 Kyrkjelydsarbeidet 1359,-
30.11.2014 Kyrkjelydsarbeidet 2831,-,-
07.12.2014 Ungdomslaget 2579,-
14.12.2014 Normisjon  3085,-
24.12.2014 Kirkens Nødhjelp 8847,-
25.12.2014 Det Norske 
 Misjonsselskap 2451,-
04.01.2015 Det Norske 
 Misjonsselskap 2316,-
11.01.2015 Kyrkjelydsarbeidet 1122,-
  

Sirevåg 
bedehus

Mars
11. 20.00: Onsdagsmøte
12.-15. Møteveke, NLM 
 (søndag kl. 19.00)
18. 20.00: Onsdagsmøte
25. 20.00: Onsdagsmøte
26. 14.00: Eldretreff i kjellaren
April
3. 19.00: Langfredagsmøte, NLM
8.  20.00: Onsdagsmøte
15. 20.00: Onsdagsmøte
22. 20.00: Onsdagsmøte
29. 20.00: Onsdagsmøte
Mai
6. 20.00: Onsdagsmøte
27. 20.00: Onsdagsmøte
Søndagsskule kvar søndag kl. 10.30
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Kay@kays.no - Tlf. 908 37 365 - KAYS.NO

SPAR VARHAUG
Åpent 06.30-21.00, lørdag 08.00-20.00

Stasjonsvegen 16   Tlf. 51 43 01 36

tlf. 51 43 73 01
post@malandrør.no
www.comfort.no

www.jarensportssenter.no

Oppgradere 
uteområde?

 
Hageplanlegging

Grøntarbeid og vedlikehold
Steinarbeid

Graving og drenering
Tømmerarbeid

 
 

www.bha.no - post@bha.no -  51 79 95 55

-  J æ r en s  a n l e g g s g a r tn e r  i  2 7å r  -

Sandnesveien 15, Ålgård Tlf: 51 61 97 40
Åpent: Man-ons 10-18. Tor 10-19. Fre 10-17. Lør 10-15

Myrv. 5, Bryne: Tlf. 51 48 79 00. Åpent: 10-20. Lør 10-16
www.stilbo.no

.no



Heimeside: www.hakyrkja.no
Nærbø kyrkjekontor 51 43 62 10 post@hakyrkja.no
Store Ring 53, 4365 Nærbø 
Kontoret er sommarstengt. Ta kontakt med kontoret på Varhaug
Varhaug og Ogna kyrkjekontor 51 43 62 10 post@hakyrkja.no
Ånestadvegen 12, 4360 Varhaug - Kontortid tysdag - torsdag kl. 09:30 - 12:00 (23.6-10.8)
Namn Telefon E-post
Kyrkjeverje
Svein Olav Nesse 920 22 874 svein.olav.nesse@hakyrkja.no
Assisterande kyrkjeverje
Kell Krogh Jacobsen 997 00 569 kell.jacobsen@hakyrkja.no
Adm.sekretær Anne K. Olseth 992 65 142 anne.olseth@hakyrkja.no
Diakonimedarbeidar
Kjersti Olimb Salte 478 70 004 kjersti.salte@hakyrkja.no
Team for drift av kyrkjer og gravplassar
Driftsleiar
Anne Brit Haugstad 482 12 779 anne.brit.haugstad@hakyrkja.no
Ole Morten Stokland 478 30 472 ole.morten.stokland@hakyrkja.no
Benjamin Alan Walker 951 86 677 benjamin.alan.walker@hakyrkja.no
Fellesrådsleiar
Håkon Høyland 906 88 822 hakonhoyland0@gmail.com
Nærbø
Sokneprest
Vidar Søyland Pettersen 971 09 114 vidar.soyland.pettersen@hakyrkja.no
Daglig leiar
Brage Martin Norbakken 936 41 072 brage.martin.norbakken@hakyrkja.no
Kateket Møyfrid Garborg 982 20 855 moyfrid.garborg@hakyrkja.no
Trusopplærar
Anne Turid Varhaug 930 81 297 anne.turid.varhaug@hakyrkja.no
Kyrkjelydspedagog
Connie Henriette Reime 954 54 491 connie.henriette.reime@hakyrkja.no
Ungdomsprest
Helge Bjørgaas Helle 934 58 132 helge.bjorgaas.helle@hakyrkja.no
Noas ark open barnehage
Styrar Gunn Auestad Stokka 917 73 984 gunn.stokka@hakyrkja.no
Assistent Anne K. Olseth anne.olseth@hakyrkja.no
Musikalsk leiar: Ove Byberg 926 67 300 ove.byberg@hakyrkja.no
Soknerådsleiar
Marianne Bjorland 415 32 786
Varhaug
Sokneprest
Per Kjartan Veggeland 957 84 397 per.kjartan.veggeland@hakyrkja.no
Dagleg leiar
Turid Boganes 466 72 826 turid.boganes@hakyrkja.no
Kateket
Siri Aarsland 458 01 522 siri.aarsland@hakyrkja.no
Kyrkjelydspedagog
Kathrine Håland Varhaug 456 04 250 kathrine.varhaug@hakyrkja.no
Kyrkjelydspedagog
Ingeborg Løge Hølland 410 86 089 ingeborg.loge.holland@hakyrkja.no
Kantor
Ragnhild Elisabeth Hoel 924 43 772 ragnhild.hoel@hakyrkja.no
Soknerådsleiar
Elsa Siqveland 991 50 189
Ogna
Dagleg leiar
Kell Krogh Jacobsen 997 00 569 kell.jacobsen@hakyrkja.no
Kyrkjelydspedagog
Marie Veggeland 453 16 040 marie.veggeland@hakyrkja.no
Organist: Geir Palle Haarr 412 58 225
Soknerådsleiar
Liv Lende Olsen 416 80 558 livlo@hotmail.com

GJEVARTENESTE:
Nærbø kyrkjelyd (kontonr. 3295.59.13425)
Ungdomsprest
Kyrkjemusikar
Barne- og ungdomsarbeid
Misjonsprosjekt
Kyrkjelydsarbeidet generelt
Diakoniarbeid i Hå
Vipps nr. for Nærbø #127324

Varhaug kyrkjelyd (kontonr. 3335.27.29766)
Vipps nr. for Varhaug #116343
Vipps nr. for Stokkalandsmarka #126606

Ogna kyrkjelyd (kontonr. 3335.31.62425)
Vipps nr. for Ogna #126622

UTGJEVINGSPLAN:
Nr. 3/2025 Materiellfrist: 5. juni

Utgjeving: 17. august

Nr. 4/2025 Materiellfrist: 9. oktober

Utgjeving: 30. november

Nr. 1/2026 Materiellfrist: 8. januar

Utgjeving: 20. februar

KONTAKT OSS:

31



Gudstenester

Full distribusjon

25.05.2025
6. s. i påsketid Matt 6,7-13 
Nærbø kyrkje 11:00
Temagudsteneste
Varhaug kyrkje 11:00
Familiegudsteneste med nattverd
Avslutning av LysVaken 
Varhaug kyrkje 13:00
Dåpsgudsteneste
01.06.2025
Sundag før pinse Joh 16,12-15 
Nærbø kyrkje 11:00
Gudsteneste med søndagsskole
Varhaug kyrkje 11:00
Markensgudsteneste
Gudstenesta er ute i sentrum på Varhaug og 
er eit samarbeid med Sentrum Menighet og 
Varhaug misjonskirke
Ogna kyrkje 11:00
Gudsteneste
08.06.2025
Pinsedag Joh 14,23-29 
Nærbø kyrkje 11:00
Gudsteneste
Varhaug kyrkje 11:00
Gudsteneste med dåp og nattverd, sun-
dagsskule
Ogna kyrkje 11:00
Gudsteneste
09.06.2025
2. pinsedag Joh 7,37-39 
Varhaug kapell 11:00
Friluftsgudsteneste
Espen Behrens spiller trompet. 		
Ta med eigen stol. 

15.06.2025
Treeiningssundag Luk 24,45-48 
Nærbø kyrkje 11:00
Gudsteneste med 50-års konfirmanter
Varhaug kyrkje 11:00
Gudsteneste med nattverd, sundagsskule
22.06.2025
2. s. i treeiningstida Joh 3,1-13 
Nærbø kyrkje 11:00
Gudsteneste
Varhaug kyrkje 11:00
Gudsteneste med dåp og nattverd, 		
sundagsskule
Ogna kyrkje 11:00
Gudsteneste
29.06.2025
3. s. i treeiningstida Mark 10,13-16 
Nærbø kyrkje 11:00
Gudsteneste
06.07.2025
4. s. i treeiningstida Matt 9,35-38 
Varhaug kyrkje 11:00
Gudsteneste med dåp og nattverd
13.07.2025
5 s. i treeiningstida Matt 18,12-18 
Ogna kyrkje 11:00
Gudsteneste
20.07.2025
Aposteldagen Mark 3,13-19 
Nærbø kyrkje 11:00
Gudsteneste med dåp og nattverd

29.07.2025
Olsok Luk 22,24-27 
Varhaug kapell 19:00
Friluftsgudsteneste
Espen Behrens spiller trompet.  		
Ta med eigen stol. Avslutning av pilegrims-
vandring frå Obrestad.
03.08.2025
8. s. i treeiningstida Mark 12,28-34 
Ogna kyrkje 11:00
Gudsteneste med dåp og nattverd
10.08.2025
9. s. i treeiningstida Luk 6,36-42 
Nærbø kyrkje 11:00
Gudsteneste med dåp og nattverd
17.08.2025
10. s. i treeiningstida Mark 11,25-26 
Varhaug kyrkje 11:00
Gudsteneste med dåp og nattverd

For digitale gudstenester sjå www.digikirka.no 
Følg med på www.hakyrkja.no, Facebook og Jærbladet. Der vil gudstenester og andre arrangement bli kunngjort.


